



下载品质滨州
欣赏优秀作文

西安古城墙

滨州经开区一中八年级十四班 宋博涵

西安古城墙,据说是秦王朝在此建都时建造的,距今已有1400多年的历史。城墙整体是用青灰色的砖头砌成的,全长大约有13.71公里。城墙外是人工护城河——西安护城河,已经有六百多年的历史。护城河的外围是一条条繁华的街道,车水马龙,人来人往。城墙内人们习惯称为老城区,人迹相对较少。

穿过一条隧道,我们来到了朝阳门前,因为这座城门朝着太阳升起的方向,故取名为朝阳门。我站在巍峨的朝阳门前,目测其东西长约17多米,高约12米,酷似一只威风凛凛的雄狮。

在朝阳门上俯瞰整个西安城,一览大城风光,顿时热血沸腾,爱国之心雀跃升腾。

城墙的左右两侧为“几”字形排列,每走几十米,一个风格独特的古建筑就呈现在眼前,它们承载着一段厚重的历史故事。其中最令我惊叹的要数那些光泽艳丽的丝绸,不仅惊叹于它们华丽的外表,更折服于它们承载的那份智慧和执着。

西安古城墙墙高12米,顶宽12——14米,底宽15——18米,它足以容纳几十辆自行车并行。骑上自行车,漫游在如此宽阔的城墙上,欣赏着一路的风景,仿佛穿越回了大唐盛世,惬意无边。

风吹过,红黑色的旗子随风飘扬。我站在古城墙上,瞭望着伸向远方的护城河,河水反射着道道金光,大唐盛世那一幕幕辉煌的场仿佛就在眼前。

这份辉煌不曾落幕,它正在中华大地熠熠生辉!

(指导教师:蔡银环)

雪

滨州经开区一中二年级十一班 朱自涵

下雪啦!下雪啦!期盼的雪终于来啦。雪就像白色的羽毛,从天空中飘落下来。

地上积了一层厚厚的雪,踩上去发出“咯吱,咯吱”的声音。小朋友们有的在堆雪人,有的在打雪仗,有的在滑雪,玩得可开心了。

雪不仅让我们玩得开心,还可以给大地带来滋润。它像一层白色的被子,覆盖在大地上,为植物提供了保护,为人们带来了清新的空气。

我喜欢雪,雪让世界变得白茫茫的,让冬天更有趣,让我们能够感受到大自然的神奇和美丽!

穿越时空,奇思妙想

滨州经开区二中四年级一班 王颢博

今天我正在写作业,哆啦A梦从我书桌里跳出来,神秘兮兮地对我说:“别写作业了,我带你去未来世界转一圈。”我两眼放光,高兴地拍手叫好。我和哆啦A梦手牵着手,一起跳进时光机里。

我和哆啦A梦坐着时光机去了未来世界,这里是3024年5月21日。这时我问哆啦A梦:“马路上为什么没有车呀?”哆啦A梦说:“有可能这个时代就没有汽车了。”刚说完,天上有几道黑影划过,我仔细一看,惊讶地发现汽车在天上飞,为了看清楚汽车的样子,我和哆啦A梦

带上竹蜻蜓飞了上去,原来它有一个机翼,可以帮助它起飞,机翼转动的同时就能给汽车充电,我不禁感叹道:“哇!未来的汽车既环保又节能,而且外观还那么帅。”

往前走是一座厂房,烟囱里冒着白烟,我发现原来这是一个很大的工厂。工厂外面是清澈见底的小河,鱼儿在水里欢快地游来游去。我走近发现,小河里的水就是工厂里排出来的废水,可是废水怎么这么干净呢?再仔细一看,原来每一个排污管道的末端都安装了净水系统,废水流出来,通过过滤,直接就是直

饮水。烟囱上也同样安装了空气净化器,出来的废气秒变清新的空气。这里地上草如茵,两岸柳如眉,成群结队的麻雀在空中飞来飞去,那风一吹凉爽又清新。原来3024年的地球又恢复了往日的美丽,不仅如此,还变成了整个银河系最美的星球。

“颢博,别看了,快走走吧,我们该回去了,一会儿妈妈找不到我们该担心了。”哆啦A梦着急地说。我只好带上竹蜻蜓,跳上时光机,恋恋不舍地回去了。

关于吸烟的一些杂想

滨州经开区三年级一班 韩皓轩

很多人都喜欢吸烟。在大街上、楼道里,甚至在一些旅游景点,到处都会闻到呛人的烟味。

有一次,我和妈妈一起去街上买菜,正在排队的时候,我看到前面有两位叔叔的头顶上冒着缕缕白烟,不多一会儿就传来了呛人的烟味,我探头望去,发现这两位叔叔在人员众多的公共场所吞吞吐吐,这令我十分气愤。吸烟损害人体健康,竟然还有人在大庭广众下吸烟,尤

其是周围还有很多小朋友,甚至还有小婴儿,我恨不得走上前把烟抢过来扔到垃圾桶里。

回到家,我仔细查阅资料,知道吸烟危害很大,会导致慢性呼吸系统、高血压、恶性肿瘤等疾病。吸烟者在吸烟过程中会产生二手烟,二手烟中同样含有多种有毒的化学物质,造成的危害不亚于直接吸烟,对孕妇及儿童的危害尤为严重。

所以,我想必须做些什么,于是

我和妈妈利用画画的特长,画了很多吸烟有害健康的标识。课余时间,我和妈妈去人们能看到的可以张贴的位置,把标语贴上,给人以警示,也让更多人知道吸烟的危害。

虽然我和妈妈的力量是有限的,但是只要我们共同努力,一定会让更多人远离香烟。

一切从今天开始,让我们一起努力,拒绝吸烟,珍爱生命!

小小“动物园”

滨州经开区一中四年级一班 王浩宇

呼吸,我想,这就是“生气”和“气鼓鼓”的来历了吧!

猴子爸爸

我的爸爸像只猴子,他很聪明,我有不会的事都问他。他的回答每次都头头是道。如果作业里有比较难我不会的题,他还会逐步开导我,让我自己思考,但不会直接告诉我正确答案。

兔子浩宇

我呢,像一只兔子。为什么像只

兔子呢?请听我慢慢说。

我每天在家里开开心心,蹦蹦跳跳,非常调皮。我家有个小凳子,底下有五个方向轮。我没事就坐在上面,划过来,划过去,我还拿凳子玩过直线加速赛呢!我打电话时也不安分。有一次我和姥姥打电话,打电话的时候我一会儿走到阳台上,一会儿走进厨房里,结果被我的河豚妈妈说了一顿。

我家是个“动物园”,这就是我家所有的“动物”,我爱他们!

(指导教师:赵嫣冉)

我的生活少不了它

滨州经开区一中八年级十四班 王娅茜

笔是我们日常生活中最常见,也是最常用的书写工具,无论是儿童、青少年、成年人还是老年人,几乎都会用到它。笔的种类很多,从古代的毛笔,到以后的铅笔、粉笔、蜡笔、铁笔、圆珠笔、钢笔,再到现在的中性笔,而我现在要说的就是中性笔的一种——按动笔。

按动笔与普通的拔帽式笔基本相似,它们之间最大的差别就是按动笔没有笔盖,而是设置了按钮。这个按钮大部分都在笔的最顶部,也有在笔夹那个侧面的,只需轻轻一按,笔芯就会被推送出来,内部的一个卡槽就会卡住,这

样就可以书写了。使用完毕后,只需再按一下按钮,笔头就又缩进笔杆里了。

按动笔主要由笔杆、按键、笔芯三部分组成。笔杆的外观呈圆柱形,大多数高14.5厘米,侧面常带有一个长条形的笔夹,有了它就可以将笔方便地别挂在好多地方,比如衣服上、书本上。按动笔大多是由塑料制成,重量更轻、更耐用。笔杆里面就是笔芯,它比笔杆更细、更短,大约短2—3厘米,笔芯是整个笔中最重要的部分,就像人们的心脏一样,若没有了它,整个笔将成为一个空壳。笔芯里面灌满了墨,笔头则是用金属制成的,里面还有一个钢珠。这三个部分各有各的用途,它们三个团结一心,缺一不可。

“好记性不如烂笔头”,人们经

常用笔记一些重要的事情,而学生们则主要用它来写作业、做笔记等。仔细留意一下,你就会发现很多同学们都在用的按动笔。

笔是学生中最常见也最常用的一种物品,它是我们学习与生活的小帮手。

(指导教师:蔡银环)

